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9 srpna, 2022

„To se může stát jen ve zkrachovalých zemích třetího
světa,“ reaguje Trump na razii v jeho domě

necenzurovanapravda.cz/2022/08/to-se-muze-stat-jen-ve-zkrachovalych-zemich-tretiho-sveta-reaguje-trump-na-
razii-v-jeho-dome

Jistě jste již i na mainstreamu četli o razii v domě Donalda Trumpa.

Nicméně o reakci Trumpa na razii, který nazývá současný systém

zkorumpovaným, se raději korporátní média nezmiňují. Opět je zde

patrný dvojí metr, neboť přes všechny skandály se podobná razie

vyhýbá sídlům zkorumpované rodiny Bidenových.

Od včerejška provádí FBI domovní prohlídku v luxusní

rezidenci Donalda Trumpa Mar-a-Lago a uzavřela oblast. 

Vyšetřování se údajně zaměřuje na materiál, který Trump přivezl do

Mar-a-Lago poté, co opustil Bílý dům, konkrétně má jít o utajované

informace, které údajně drží ve svém soukromém vlastnictví, což by

bylo porušením federálního zákona.

https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/to-se-muze-stat-jen-ve-zkrachovalych-zemich-tretiho-sveta-reaguje-trump-na-razii-v-jeho-dome/
https://www.friatider.se/fbi-genomfor-husrannsakan-hos-donald-trump
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„Můj krásný domov, Mar-A-Lago v Palm Beach na Floridě, je v

současné době v obležení,“ říká Trump podle Daily Mail.

„Nic takového se americkému prezidentovi nikdy předtím nestalo,“

říká Trump.

Trump říká, že razie nebyla „ani nezbytná, ani vhodná“.

„K takovému zneužívání docházelo pouze ve zkrachovalých zemích

třetího světa,“ říká a dodává: „Je smutné, že USA se nyní staly jednou

z těch zemí, které jsou zkorumpované na bezprecedentní úrovni.“

Americký prezident Joe Biden a jeho syn Hunter jsou v současné

době obviněni z různých rozsáhlých korupčních aktivit, které však

nevedly k žádnému zásahu FBI.

Z uniklých materiálů z notebooku Huntera Bidena je navíc patrné, že

se oba dopouštěli pedofilie a v případě huntera Bidena jsou i jasné

důkazy o konzumaci nemalého množství drog. Notebook také

potvrdil napojení Bidenových na biolaboratoře na Ukrajině.

Ohodnoťte tento příspěvek!
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https://www.dailymail.co.uk/news/article-11093449/FBI-agents-raid-Mar-Lago-Trump-says-home-siege-agents.html

